
# svarað: 66  Smáraskóli Lagt fyrir nemendur í  
# neitun: 0 (af 65 nem.) 95,38% þáttt.   1.,3. bekk, maí 2012 

 

 1. 
 
Ég er  

  Stelpa 36 55% 

Strákur 20 30% 

Ósvarað 10 15% 
 

 

 

 
2. 

 
Mér finnst gaman í skólanum 

  Já 40 61% 

Stundum 20 30% 

Nei 4 6% 

Ósvarað 2 3% 
 

 

 

 
3. 

 
Frímínútur eru skemmtilegar 

  Já 45 68% 

Stundum 16 24% 

Nei 1 2% 

Ósvarað 4 6% 
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4. 

 
Mér líður vel þegar ég fer í skólann 

  Já 36 55% 

Stundum 20 30% 

Nei 6 9% 

Ósvarað 4 6% 
 

 

 

 
5. 

 
Mér líður vel í frímínútum 

  Já 34 52% 

Stundum 25 38% 

Nei 3 5% 

Ósvarað 4 6% 
 

 

 

 
6. 

 
Ég á vini í bekknum sem ég leik mér við 

  Já 55 83% 

Stundum 7 11% 

Nei 0 0% 

Ósvarað 4 6% 
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7. 

 
Mér er strítt í skólanum 

  Nei 41 62% 

Stundum 16 24% 

Já 6 9% 

Ósvarað 3 5% 
 

 

 

 
8. 

 
Mér finnst gaman að stríða sumum krökkum 

  Nei 53 80% 

Stundum 2 3% 

Já 7 11% 

Ósvarað 4 6% 
 

 

 

 
9. 

 
Mér líður vel í bekknum mínum 

  Já 51 77% 

Stundum 10 15% 

Nei 1 2% 

Ósvarað 4 6% 
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10. 

 
Mér gengur vel að læra í skólanum 

  Já 51 77% 

Stundum 11 17% 

Nei 0 0% 

Ósvarað 4 6% 
 

 

 

 
11. 

 
Sumir krakkar eru með læti í kennslustofunni 

  Nei 10 15% 

Stundum 27 41% 

Já 23 35% 

Ósvarað 6 9% 
 

 

 

 
12. 

 
Kennarinn minn er sanngjarn við krakkana í bekknum 

  Já 46 70% 

Stundum 13 20% 

Nei 2 3% 

Ósvarað 5 8% 
 

 

 



# svarað: 66  Smáraskóli Lagt fyrir nemendur í  
# neitun: 0 (af 65 nem.) 95,38% þáttt.   1.,3. bekk, maí 2012 

 

 
13. 

 
Kennarinn bannar okkur að stríða 

  Já 61 92% 

Stundum 0 0% 

Nei 1 2% 

Ósvarað 4 6% 
 

 

 

 
14. 

 
Mér finnst rétt að hlýða kennaranum okkar 

  Já 60 91% 

Stundum 1 2% 

Nei 0 0% 

Ósvarað 5 8% 
 

 

 

 
15. 

 
Kennarinn minn er sanngjarn við mig 

  Já 54 82% 

Stundum 6 9% 

Nei 1 2% 

Ósvarað 5 8% 
 

 

 

 


